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Un territoire qui s’adapte.

Un systeme productif qui évolue.

D’autres espaces francais sont au contrairedygamiques et attractifs: d’abord lesmétropoles dont le
poids ne cesse de se renforcer, et parmi Biess, ville mondiale.

Entre déprise et reconversion, certaines régiarsicplierement touchées pardasindustrialisation ou bien
trop éloignées des grandes métropoles, sont enultié.

Renforcement degchnopoles mise en place dg®les de compétitivité amélioration demoyens de trans-
port sont autant de mesures qui doivent permettre ealacE de relever ce défi.

Dans un contexte daondialisation et deconcurrenceaccrue, au moment également ogdastruction eu-
ropéennecontinue de renforcer les liens entre les pays mesntke I'Union, le systéme productif francais doit
évoluer.

C’est aussi le cas des régiondale Sun Belt » francaiseu bien des régions frontaliéres appartenant a la
mégalopole européenne

Recherche - développement et innovation sont lesiés pour permettre aux systémes productifscatg]
industriel et tertiaire des rester compétitifs.

Quelle autre ville que Paris a une dimension mondiale en France ? ...........ocooviviveiiiienineennnn,
o Dans quels domaines les métropoles frangaises ont-elles des atouts ? Des faiblesses ?
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cours. Reformule a quoi correspond chaque espace :

Bien que largement dominées par

plus. Elles concentrent les

ges.

Synthese




